

# 苏州银行镇江分行顺利开业

## “十四五”期间将为镇江授信300亿元

京江晚报讯 昨天,苏州银行镇江分行顺利开业。截至目前,苏州银行已累计向镇江区域提供资金超40亿元。

据了解,苏州银行镇江分行于去年6月3日正式获批,历时九个月筹建,在镇江市、京口区两级政府大力支持下,在镇江市地方金融监管局、镇江银保监分局、人行镇江市中心支行关心指导下,超预期提前完成开业,充分展示了镇江

市“亲商、护商”的良好营商环境。筹建期间,该行90天内完成营业办公大楼装修,成功落地首户首单信贷业务,完成近50人专业队伍集结。试运营期间,该行成功开立对公账户62户,各项人民币存款余额突破40亿元,其中个人储蓄突破7000万元,表内外信贷投放突破21亿元。包含苏州金租、异地分行前期展业在内,苏州银行已累计向镇江区域提供资

金超40亿元。

苏州银行党委书记、董事长王兰凤在贺信中表示,苏州银行镇江分行的开业标志着苏州银行实现经营机构苏南地区全覆盖。苏州银行镇江分行与镇江经济社会发展同频共振,“十四五”期间将为镇江授信300亿元,以苏式金融动力,为镇江“加速跑”赋能。

苏州银行镇江分行党委书记、行长刘沁表示,苏州银

行镇江分行未来将不负市、区两级政府以及总行的信任,扛好“争当表率、争做示范、走在前列”的镇江使命,坚定不移在绿色科创、投行金融、财富私行等领域打造特色品牌,真抓实干,奋力作为,为我市经济发展跑出加速度再添新动能。

(王小月 陈志赞)

## 民生银行镇江支行开展减费让利集中宣传

京江晚报讯 为贯彻落实小微企业和个体工商户支付手续费降费决策部署,积极响应人民银行镇江市中心支行加强支付服务减费让利政策宣传号召,民生银行镇江支行通过开展多层次、全方位、广覆盖的集中宣传活动,将该项工作作为践行“我为群众办实事”系列活动之一,全面推动减费让利工作顺利落地执行,遵循“应降尽降”,切实惠及广大小微企业和个体工商户。

在行领导的统一安排部署下,民生银行镇江支行第一时间组织相关部门进行工作部署,统筹推进各项工作落实,制定宣传活动方案,有序组织、积极动员,持续提升宣传的覆盖面和传播度。针对小微企业、个体工商户的银行

账户服务费、人民币转账汇款手续费、部分票据业务服务费、银行卡刷卡手续费等推出相关减免政策,更好地服务小微企业和个体工商户。

同时,民生银行镇江支行组织一线员工集中学习减费让利相关政策文件,确保员工准确掌握各项产品和服务项目收费标准、政策依据、服务内容、减费让利优惠措施等,扫清政策推动落实中的信息壁垒,确保一线员工全面了解政策、主动宣传政策,强化宣传队伍,夯实宣传阵地,真正做到“降费不降服务”。

此外,该行还在厅堂宣传上,利用网点电子屏播放宣传标语、在宣传栏张贴《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》、在业务办

理区域摆放宣传折页,将更新后的《服务价格目录》放置在显要位置供客户查阅,并设置咨询台由专人随时为客户答疑解惑。在外部宣传上,积极走访企业和周边商户,通过发放宣传资料、开展政策宣讲等形式,讲解减费让利的具体举措,同时解答商户遇到的问题和实际困难,将优惠政策信息送到企业身边。

接下来,民生银行镇江支行将持续落实支付服务减费让利措施,线上线下相结合,常态化开展多样化的宣传活动,推动各项减费让利政策精准送达,进一步提高金融服务质效,持续履行社会责任,将金融服务实体经济的责任落到细处、落到实处。

(朱莉莎 胡四荣)

## 连续五年公益植树 “工行青年林” 护绿大运河



京江晚报讯 近日,由共青团镇江市委员会、镇江金融团工委指导,工商银行镇江分行、镇江市丹徒区辛丰镇人民政府主办,金山网承办的第五届“工行青年林”公益植树活动暨“花香换书香”全民阅读文明实践活动在辛丰镇辛丰村金涵口举行。

植树现场,志愿者们扛起铁锹、提起水桶,有的挥舞着手中的铁铲,挖坑、植树、培土;有的拿起水桶,为刚刚栽好的树苗浇水,大家配合默契。经过辛苦劳动,栽种好的“工行青年林”在大运河边上展现出勃勃生机。

工行镇江分行副行长奚彩建代表银行向辛丰镇新时代文明实践所捐赠了价值3000元的涉农书籍,助力乡镇阅读阵地建设。此次捐赠书籍,也是推广全民阅读的重要举措,通过丰富多彩、创新多变的阅读活动,不断提高广大群众阅读热情,营造出“好读书、读好书、善读书”的浓厚氛围,让阅读成为“悦读”。

另外,青年志愿者、先锋队队员每人带了一本闲置书,换回主办方准备的一盆多肉植物。此举为了让闲置的书籍流动起来,让更多的人接触到新知识。

“工行青年示范林”揭牌,镇江分行连续第五年在运河边上义务植树起到了示范作用,青年志愿者们争做绿色使者,经过努力让“工行青年林”负起承担运河使者的责任,推动镇江生态领先走向更高水平,让镇江的天更蓝、水更清、地更绿。

此次活动充分践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,认真履行应有的职责和义务,为公益事业贡献了更大的力量。

(许凯 戚建霞)

## 润州农行与市三院签约“银医通”

京江晚报讯 日前,农业银行镇江润州支行与镇江市第三人民医院举行“银医通”项目签约仪式,标志着“银医通”项目正式落地实施。

“银医通”项目是农业银行镇江润州支行利用先进的资金清算系统,将实现社保卡、银行卡、微信、支付宝等自助业务办理,为患者提供诊疗、缴费、查询、凭条和住院费用清单打印等全流程服务。“银医通”能有效提升医疗质

量和就诊效率,改善了患者就医体验,让老百姓享受到智慧医疗发展带来的便利,切实解决患者在医院“挂号难”“就诊难”的问题,极大缩短了患者候诊时间,有效降低了交叉感染的发生,有利于应对新冠肺炎疫情防控的新形势、新要求。

“银医通”致力打造“互联网+金融+医疗”服务模式,是银行和医院强强联合,面向社会构建的新型现代医

疗和金融协作服务模式,对方便就医、保证资金安全、助推民生起到积极作用,有利于双方发挥各自优势、资源共享。

该项目的推进,将真正意义上实现患者、银行、医院三方共赢,标志着农业银行镇江润州支行金融服务水平再上新台阶。润州农行也将以此为契机,挖掘农行优势,发挥农行特色,延伸服务触角,拓宽服务渠道,履行社会责任,用心为民服务。(王璐 单杉)



3月14日,由镇江银保监分局主办、农行镇江分行承办的镇江市银行业“3·15”消费者权益保护教育宣传周正式启动。农行青年突击队成员围绕“共促消费公平 共享数字金融”主题,向来往老年群众讲解消费者权益保护、存款保险、反假、网络支付安全等知识,帮助老年朋友提高金融风险防范能力,获得一致好评。

董璿 顾唯奇 摄影报道